
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2023.  

Aos quinze dias do mês de Setembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da 

Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, - Primeira Secretária: Edna Vilar da 

Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: 

Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 15 de Setembro de 2023. O presidente autorizou a secretária a fazer a leitura do texto bíblico. A 

secretária fez a leitura da ATA da sessão anterior, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes. A secretária fez a leitura do REQUERIMENTO N°01/2023, de autoria do Vereador 

Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, tendo votação empatada e sendo reprovado pela decisão do Presidente 

da Câmara. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°013/2023 de autoria do Vereador José Carlos 

da Silva Pacheco, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°012/2023 de autoria da Vereadora Edna Vilar da Silva, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matéria, o presidente autorizou a abertura do 

Grande Expediente: Fez uso da tribuna o vereador Dr. Rodrigo Aguiar, saudou e cumprimentou todos 

presentes na sessão. Alegou a negação do seu requerimento e afirmou que é triste esse fato ocorrido. 

Agradeceu os votos favoráveis dos colegas vereadores e diz que é papel dele como vereador cobrar 

quaisquer situações na Câmara Municipal que é a casa do povo. Declarou que é inadmissivel brincar com 

recursos encima de uma doença como a COVID-19. E por fim, convidou o Secretário de Saúde para se 

fazer presente e esclarecer os fatos ocorridos. Encerrou dizendo que oficializou o prefeito e Ministério 

Público referente a quantidade de poços de responsabilidade do Municipio dentro da cidade. Fez uso da 

tribuna o vereador Valdemar Sudário, cumprimentou todos presentes na sessão, afirmou que estão 

tomando providências juntamente com o prefeito em relação a água da cidade. Encerrou afirmando que o 

Secretário de Saude se faz disponível de Segunda a Sexta – feira para quaisquer explicações referente a 

saúde do Município. Fez uso da tribuna o vereador Adonias do Puba, saudou e cumprimentou todos 

presentes na sessão. Declarou que sente-se orgulhoso de realizar um sonho de seu pai em construir a 

estrada do Povoado Centro do Geraldo. Afirmou que as obras estão sendo feitas com muita qualidade. 

Encerrou falando que os recursos vindo para a construção das estradas são do FPM, e que estão sendo 

gastos com muita responsabilidade para o bem estar da população newtonbellense. Considerações finaias: 

Pediu o uso da palavra o vereador Aurino da Churrascaria, que falou sobre a água do Municipio e que 

precisa-se tomar providências com relação a isso. Pediu o uso da palavra o vereador Dr. Rodrigo Aguiar, 

para falar sobre um episodio que ocorreu em 2016 que a população foi ao banco fazer um protesto por 

conta disso. O presidente Carlos Sucesso agradeceu todos presentes na sessão e assim sem mais para o 

momento é declarada encerrada a sessão.  
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